



OBČINA
PIVKA

PIVKA.KRAS.
PRESIHA



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

PRILOGA 3: EVIDENCA O VZPOSTAVITVI PAŠNIKA ZA PROJEKT PIVKA.KRAS.PRESIHA

Preglednica 1:

GERK-PID	PARCELNA ŠTEVILKA	KATASTRSKA OBČINA	ŠIFRA K. O.	POVRŠINA (m ²)
SKUPNA POVRŠINA ZEMLJIŠČ				
SKUPNA POVRŠINA PAŠNIKA/GERK-a				

Preglednica 2: Vodenje delovnih opravil

DELOVNO OPRAVILO	DATUM OZ. OBDOBJE TRAJANJA	OPOMBE
Nakup in postavitve lesene/žičnate ali elektro ograje s pripadajočo opremo		
Nakup in postavitve farmskega pletiva z ojačitvijo ter pripadajoče opreme		
Nakup in postavitve opreme za proizvodnjo energije iz obnovljivih virov energije za napajanje električnih pastirjev		
Ureditev zajetja in zbiralnika za kapnico na pašniku oziroma obori		
Nakup dodatne opreme za oskrbo z vodo – cisterna		
Nakup premične elektro mreže		
Ostalo		

Skrbnik:

Datum:



PIVKA.KRAS.
PRESIHA



NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE EVIDENCE

Preglednica služi za vodenje evidence vseh delovnih opravil v okviru projekta PIVKA.KRAS.PRESIHA.

KMG mora obvezno voditi Evidence o delovnih opravilih v **fizični obliki** ter **podpisano kopijo** skupaj s **skico oblikovanih črednik znotraj pašnika** do 20. septembra tekočega leta predati Občini Pivka.

Za vsak **ločeno oblikovan pašnik** je potrebno izpolniti **ločeno Evidenco o delovnih opravilih**.

1. V preglednico 1 se vpiše osnovne podatke o posameznem pašniku – najprej se navede **številko GERK-PID-a**, na katerem je vzpostavljen pašnik, našteje se **vsaj zemljišča**, ki sestavljajo **pašnik**, dodatno se navede še njihovo **parcelno številko** ter **katastrsko občino** in **njeno šifro** ter **površino**.

2. V preglednico 2 se ob navedena **delovna opravila** vpisuje **datum** oziroma **obdobje trajanja izvajanja** posameznega delovnega opravila na zemljišču.

Zadnji stolpec je namenjen morebitnim **opombam** – navajanje morebitnih drugih delovnih opravil, dodatni podatki o delovnem opravilu itd.

4. Oblikovati je potrebno tudi **skico oblikovanih čredink** znotraj pašnika ter jo hraniti na KMG.